

# ஈழநாடு

THE EELANADU NATIONAL TAMIL DAILY.

சனம் 26 மாசி 11 ஜெ. ஆக 20 இரத 12  
 காழ்ப்பாணம் வியாழக்கிழமை 23-2 84

சர்வகட்சி மகாநாடு:

## மார்ச் 13-ம் திகதி வரை ஒத்திவைப்பு

(கொழும்பு) சர்வகட்சி மகாநாடு மார்ச் மாதம் 1-3ம் திகதி வரை ஒத்திவைக்கப்பட்டுள்ளது. நேற்று நடைபெற்ற சர்வகட்சி மகாநாட்டில் மகாசங்கத்தின் உயர்ப்பட்டத்தைச் சேர்ந்த வணிக அமைச்சர் மகாநாட்டின் தேரோ, அகில இந்தியை முன் விம் லீக்கைச் சேர்ந்த ஜனாதிபதி எ. எம். எம். காரிம், இக்கைப் பெண்புற சர்க்காரைச் சேர்ந்த வணிக அமைச்சர் மு. பி. பகவதீசுவரன், டி. பி. பகவதீசுவரன், ஜெ. என். தேரோ, விஸ்வநிதி

பரிசீலனைச் சேர்ந்த திரு. கோபாலகிருஷ்ணன், துரைசுவாமி ஆகியோர் கலந்துகொண்டு நான்கு ஆலோசனைகளைச் சமர்ப்பித்தனர். நேற்று முன்தினம் நான்கு ஆலோசனைகள் சமர்ப்பிக்கப்பட்டன. சர்வகட்சி மகாநாட்டில் பரிசீலனை செய்யப்படும் விடயங்களை வரையறுக்கப்பட்டுள்ளது. (8-ம் பக்கம் பார்க்க)

# ★ சங்கானையில் நடந்த அதே பாணியில் கிண்ணியா மக்கள் வங்கியில் ரூ. 1½ கோடி நகைகள் கொள்ளை!

## கடற்படை சீருடையில் 25 இளைஞர்கள் கைவரிசை!!

(நமது திருக்காணமலை நிருபர்) மூதாள் தொகுதியிலுள்ள கிண்ணியா மக்கள் வங்கியிலும் பயங்கரக் கொள்ளை நடந்துள்ளது! செவ்வாய்க்கிழமை நள்ளிரவு ஒரு கோடி அறுபது லட்சம் ரூபா பெறுமதியான நகைகளும், ஒரு லட்சத்து நாற்பது ரூபா ரொக்கப் பணமும் கொள்ளையடிக்கப்பட்டுள்ளன!

சங்கானை மக்கள் வங்கிக் கிளையில், ஒரு வாரத்துக்கு முன்னர் நடந்த அதே பாணியில் இந்தக் கொள்ளையும் நடந்துள்ளது! கடற்படைபினர் அணிவகு போகிற நேற்றிரவு சீருடையில் சுமார் இருபத்தைந்து இளைஞர்கள் இயந்திரத்தொழிலாளர்களும், கடனாமைப்போகிற ஆயுதக்கிளையினர் வரவேண்டுகிற செவ்வாய்க்கிழமை இக்கொள்ளை நடந்தது. இக்கொள்ளை நடைபெற்ற இடம் கிணியா நான்கில் ஒன்று உடைப்பு இந்த வங்கியிலுள்ள நான்கு இரும்புப் பெட்டிகளில் ஒன்றை கட்டுமே முற்றாக உடைக்கப்பட்டு, அதிலிருந்து முழுநகைகளும் அப்புறப்படுத்தப்பட்டன. இக்கொள்ளை இடத்திலிருந்து ரொக்கப்பணமும் எடுத்துச் செல்லப்பட்டது.

வான் கூத்தப்பட்டது திருக்காணமலை கிணியா என்ற இடத்திலுள்ள பெக்கிளில் சேர்த்துள்ள வான் வாய்க்கிழமை இரவு துப்பாக்கி முனையில் பயமுறுத்தி சில இளைஞர்களை கைவரிசை செய்தனர்.

## ★ யாழ். மாவட்டத்தின் 10 கிளைகளிலுள்ள மக்கள் வங்கி நகைகள் கொழும்பு சென்றது!

விசேட விமானத்தில் ஏற்பாடு (காழ்ப்பாணம்) யாழ்ப்பாண மாவட்டத்தில் உள்ள மக்கள் வங்கிக் கிளைகளிலிருந்து அடகு நகைகள் நேற்று விமானப்படை மூலம் கொழும்புக்கு கொண்டு செல்லப்பட்டது.

யாழ். மாவட்டத்திலுள்ள 10 மக்கள் வங்கிக் கிளைகளில் இருந்து பெரிம 'டிபா' பெட்டிகளில் சேமிக்கப்பட்ட இந்த நகைகள் பண்புற பாதுகாப்புடன் 'டிபா' வண்டிகளில் விமான நிலையம் கொண்டு உயர் அதிகாரியுடன் 'சமுநாடு' செல்லப்பட்டு அங்கிருந்து நேற்று தொடர்புகொண்ட விமான மார்ச்சுமாதம் கொழும்புக்கு எடுத்துச் செல்லப்பட்டன. இந்த நடவடிக்கை சாரண மாக யாழ் மாவட்டத்திலுள்ள பகுதிகளிலும் இராணுவத்தினர் உலூர் நிலையம் இருந்தனர். இது குறித்த மக்கள் வங்கி உயர் அதிகாரியுடன் 'சமுநாடு' நேற்று தொடர்புகொண்ட போது பாதுகாப்பு நலன் (8-ம் பக்கம் பார்க்க)

## அதே பாணியில் வான் கண்டுபிடிப்பு!

(திருக்காணமலை) கொள்ளைக்குப் பயன்படுத்தப்பட்ட வான் திருக்காணமலை-கண்டி வீதியிலுள்ள முள் விப்பொத்தானை என்ற இடத்தில் அதே பாணியில் வான் கண்டுபிடிக்கப்பட்டது. இதுகுறித்து கிணியா மக்கள் வங்கி கிளை இரும்புப் பெட்டிகளில் வீதியில் நள்ளிரவுக்குச் சில நிமிடங்களுக்கு முன்னதாக, சுமார் பத்துப் (8-ம் பக்கம் பார்க்க)

## அமைச்சர்கள் பிரயாணம் செய்யும் ஹெலிகாப்டர்களில் ஆயுதங்களா? அமைச்சரவை மறுப்பு

(கொழும்பு) அமைச்சர்கள் பிரயாணம் செய்வதற்காகத் தருவிக்கப்பட்ட ஹெலிகாப்டர்களில் ஆயுதங்களைப் பொருத்தப்பட்டதாக பத்திரிகைப்போகிறிக் வெளிவந்த செய்தியை நேற்று அமைச்சரவை மறுத்துள்ளது. அமைச்சரவைப் பேச்சாளரும் கவி அமைச்சருமான திரு. ரணிக் திசிரமகிளையா இந்த உண்மை நேற்ற்த் தெரிவித்தார். (8-ம் பக்கம் பார்க்க)

## அமைச்சர்கள் பாவனைக்கு வந்த 'பென்ஸ் கார்களை விற்க நடவடிக்கை'

(கொழும்பு) அமைச்சர்கள் 'பென்ஸ்கார்' பேச்சாளரும், கவி அமைச்சருமான பரிசீலனை செய்யும் திட்டம் தீவிரமாக இயங்கிவருவதாக தகவல் தெரிவித்தார். இக்கொள்ளை நடைபெற்ற செவ்வாய்க்கிழமை (8-ம் பக்கம் பார்க்க)

## கைதடி ஆயுர்வேத வைத்தியக் கல்லூரி மார்ச் 20-ல் ஆரம்பம்

(ஏ. வி. மாணிக்கம்) கழக நிர்வாகத்தின் கைக்கு வந்துள்ளது. மார்ச் 20ம் திகதி கொழும்பு பக்கத்தில் உள்ள உடனாட்டு கருத்துவங்கி கல்வி நிறுவனத்திலே கைதடி வைத்தியப் பிரிவுப் பட்டப் பரீட்சைக்குத் தேற்றும் விருத்த நயிழ் மாணவர்களுக்கு சான பரீட்சை கைதடி ஆயுர்வேதக் கல்லூரியில் நடைபெறவுள்ளது. ஆரம்ப பக்கமும் பார்க்க

## பாராளுமன்றத்தின் 4வது கூட்டத்தொடர்

(கொழும்பு) பாராளுமன்றத்தின் 4வது கூட்டத்தொடரின் இன்றுவரை வாய்ப்பாக ஜனாதிபதி திரு. ஜே. ஆர். ஜெயவர்தன ஆரம்பித்தவை தற்போது 10-30 மணிக்கு ஜனாதிபதி பாராளுமன்றத்தில் அரசாங்கத்தின் கொள்கைகளைக் குறித்து உரைப்பாற்றுவார். (வெ)













